



## 運輸及房屋局常任秘書長（房屋） 栢志高先生,太平紳士獻辭



栢志高先生,太平紳士  
Mr D W PESCOD, JP

為確保公共房屋建設計劃能夠持續在全港推行，香港房屋委員會（下稱「房委會」）須滿足社會大眾的基本住屋需要，同時亦須回應市民對改善生活環境的訴求。就此，我們有責任在公共屋邨的建築工程和物業管理服務兩方面推動優質文化，目標是透過不斷提升建築質量和屋邨管理服務水平，為公屋居民提供舒適和諧的理想家園。

我們堅信，管理人員和前線員工必須同心協力，緊貼業界的最新發展，不斷進步，精益求精。當中，贏取員工的承擔與支持，並給予他們適當的關懷和協助，均為達致成功的關鍵所在。多年以來，房委會一直致力推動職業安全與健康，務求為員工提供安全和健康的工作環境，令他們可以專心致志，全力提升建築質量和屋邨管理服務的水平。

我們在優化工作環境和施工程序的過程中，承蒙各有關政府部門、機構、承建商／承辦商，以及職工會等業務伙伴鼎力襄助。此外，我們亦透過推行多項措施，以及舉辦研討會和工作坊等活動，積極推廣施工安全和風險監控。

「工程和物業管理工地安全研討會」一直是我們的職安健重點推廣活動之一，今年已是連續第五年由房委會和職業安全健康局聯合主辦。一如往年，是次研討會邀請了多位業內專家現身說法，跟與會者分享在推展最佳作業模式方面的經驗和心得。我們深信，營造更佳的工作環境，並進一步完善員工的職安健狀況，均能確保房委會持續提升建築質量和屋邨管理服務水平。

